

再说一次,我是民警不是骗子

民警根据丢失挎包内的信息找失主,却屡屡不被信任

陶元 实习生 崔伊玲 记者 张敏

民警意外收到群众送来的挎包,称是在路上无意间拾到的,民警检查发现挎包内有大量齐全的购车票据、银行卡等物,于是根据包内留下的身份证和名片进行一番联系,电话无一例外都接通了,但得到的答复却让民警有些意外,电话那一头闻听此事后纷纷表示不认识身份证上的人,这究竟为何?

民警热心寻失主却屡屡碰壁

7月11日下午1时许,省城一位市民急匆匆闯进瑶海分局巡警大队,送来一个棕色挎包,自称在附近捡来的,怀疑是被小偷偷走后,取走包内现金后遗弃在了路边。捡包者简单介绍了情况后就离开了。

警方检查发现,该挎包内有银行卡、身份证等证件,身份证上的男子姓计,外地人。“同时包里还有一沓整套的购车发票和手续,甚至连保险手续都齐全,我们就觉得这些车辆手续材料对失主来说很重要,就挨个给包内放有的一沓名片打电话找失主。”

电话无一例外都接通了,民警说明自己身份后,耐着性子跟对方解释获得挎包的过程,并询问对方可认识身份证上的计先生。“不认识!”连续拨打多个电话,电话那头竟然都是如此回答。

民警又按照挎包内的通讯本挨个进行查询,得到的回复却惊人般一致:不认识。

经历一番波折失主才被找到

难道包内的身份证是假的?民警通过户籍查询,发现身份证不假,确有计先生其人。

如果不认识计某,怎么包内会留有对方的名片,这让民警疑惑不解。通过对包内进行细致查找,民警找到了一张车险保单,保单上的一角歪歪扭扭留有一串号码,民警又尝试着拨打该号码。

“请问你是计先生的朋友吗?他丢了一个挎包,能不能帮我们联系上他?”电话那头却陷入一阵沉默,不过随后就传来一阵狂喜的声音:“我就是失主,这个事我还不知道,你们一提醒我才发现丢包了。”

民警放下已经发烫的电话,暂且松了一口气,与计先生约定地点还包。此时,已经花去了整整两个小时。

好心还包竟被认定“不靠谱”

双方见面后,经过核对包内物件,确认了失主所说无误,计先生的挎包失而复得。

一番感谢后,失主计先生的一席话却让民警心里怎么也不是滋味。计先生称,在民警打来电话前,自己曾接到一些好朋友的电话,这些好友都称接到了民警打去的询问电话,但因为防范心太强,都认为丢包一事肯定“不靠谱”,并将好心查找挎包主人的民警误认为是行骗的人。

生意人计先生也是个“马大哈”,在听到朋友的劝说后也不以为然,直到最终发现挎包丢失后才惊出一身冷汗,“包里都是车辆手续,连我都不知道自己在哪弄丢了,至于里面有没有丢钱也不清楚,但好歹资料没丢总算万幸了。”计先生透露,包内资料和手续一旦丢失,短期内无法申请补办。



老人至今躺在医院昏迷不醒

吊水几分钟却成了“植物人”?

医院解释:患者属于过敏性休克

星报讯(实习生 张丽 崔春梅 记者 祁琳 文/图) 6月24日,78岁的高龄老人刘皋因右肺占位,在医院吊了几分钟水后,突然不省人事,至今处于昏迷状态。老人的主治医师宗医生称,目前老人处于大脑性去皮质状态,通俗地说,如果持续这个状态3个月,老人就会被确诊为植物人。医院解释,患者是过敏性休克。

家属质疑:是不是用错药了

昨日,记者来到患者所在的省立新安医院,患者的女儿刘女士称,当天,在发现异常后,家人拿到了老人第一次吊的药水,“药水是由20毫升香丹注射液与100毫升氯化钠配的药水。”

同时,刘女士从护士那里拿到了一张香丹注射液的说明书,“这种药水是扩张血管的,治疗心脏方面的疾病,说明书里明确讲了20毫升的香丹

应该搭配的是500毫升的葡萄糖注射液。虽然老人的确有冠心病,但没有发作。我们明明就是来看肿瘤的,怎么吊起了治心脏病的药水?”

医院解释:患者是过敏性休克

该医院医务科科长周道平称,在给老人的诊断中,医生并没有过错。“没有用说明书中规定的葡萄糖配液,是考虑到患者有糖尿病,才改为氯化钠。”同时,周道平也表示,“医生根据病人的血压、心跳、用药、病史等因素,综合判断患者属于因香丹注射液引起的过敏性休克。”“关于为什么要给患者吊治疗心脏病的药水,因为患者的确是患有冠心病,用香丹治疗并不违反治疗原则。”

随后,记者采访了该院分管医疗质量和医疗纠纷的刘晓红主任,她表示,会通过司法鉴定、医疗事故鉴定,走法律的途径来解决这个事情。

被碾协警罗映辉昨转入康复医院



星报讯(记者 鲁龙飞) 省城被碾协警罗映辉昨日转院。昨日,入院1个多月的罗映辉从省立医院转入省立医院南区的康复医院。据悉,罗映辉仍有2根肋骨尚未接好。

昨日下午,记者闻讯赶到省立医院,发现罗映辉的妈妈和妹妹正在病房里整理东西。罗妈

告诉记者:“感谢所有关心我儿子的广大市民我对他们表示由衷的感谢。”据罗妈妈介绍,经过1个多月的住院治疗,罗映辉的伤势恢复得较好。“现在他头部基本上不疼了,但是还有2根肋骨没接好,准备住进省立医院南区康复医院继续治疗。”罗妈妈说。

据了解,上周六,罗国华的家人已到院支付了全部医疗费5万多元。

007牛肉面被评为合肥十大特色名小吃、007牛肉面馆特色卤味被评为合肥十大风味名小吃

加盟 007牛肉面馆

现诚邀合肥社区加盟店安徽省规模店
 合肥社区加盟店:主要针对下岗职工、毕业大学生再创业。
 在建党90周年之际,007牛肉面馆隆重推出优惠政策,社区店面积在60平米以下的,下岗职工和毕业大学生可享受前三年加盟费每年5000元的优惠,
 (其他人员加盟费一律10000元)

宿州市西关苏果超市旁(5月28日开业 生意火爆)
 黄山、阜阳、郑州、合肥政务区加盟店正在筹备中即将开业

网址:www.china-007.net → 加盟热线:15905695587 → 地址:合肥市跃进路新401号

口口香辣 回味无穷